Sukienka z jeansu
Tkanina zasadnicza
Obsadzenie tytu x2

zapas do wszycia zamka 1,5 cm

Sukienka z jeansu

Tkanina zasadnicza

Srodek tytu x2

Sukienka z jeansu
Tkanina zasadnicza
Boczek tytu x2

v

Sukienka z jeansu
Tkanina zasadnicza
Boczek przodu x2

Sukienka z jeansu

Tkanina zasadnicza
Obsadzenie przodu x1
ze ztozenia

linia ztozenia

linia ztozenia

v

Sukienka z jeansu
Tkanina zasadnicza
Srodek przodu x1
ze zfozenia

zapas na zaktadke = ((dtugoScC szwu - 2 cm (zapas na szew ramieniowy) - 4 cm (luz na przyszycie do paska)) * 3
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